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Θέμα: « Αδιανόητη δολοφονική επίθεση από συμμορία αλλοδαπών στην 

Γλυφάδα με παρ’ ολίγον παράπλευρες απώλειες »   

 

Σκηνές που θα μπορούσε να αντικρίσει κανείς σε Κολομβιανή πόλη εκτυλίχθηκαν το 
πρωί της Δευτέρας στην Άνω Γλυφάδα. Τούρκοι εκτελεστές έστησαν ενέδρα θανάτου στα 
θύματα τους, επίσης Τούρκικης καταγωγής, σε κεντρικό σημείο πλησίον της πλατείας 
Καραϊσκάκη όπου τους εκτέλεσαν σε δημόσια θέα.  
 Συγκεκριμένα, οι Τούρκοι σύμφωνα με πληροφορίες είχαν εξετάσει ενδελεχώς το σημείο 
πριν ενεργήσουν. Έθεσαν σε εκτέλεση το σχέδιο τους μόλις ο στόχος τους, δηλαδή τα 
θύματα τους πέρασαν την συμβολή των οδών Λευκωσίας και Μικράς Ασίας, εκεί 
ξεκίνησαν την επίθεση με τα όπλα εκτοξεύοντας τουλάχιστον 30 σφαίρες, με αυτές να 
περνούν ανάμεσα σε περαστικούς οι οποίοι έτρεχαν πανικόβλητοι για να σωθούν.  
   
Μάρτυρας των δολοφονικών επιθέσεων, μιλώντας στις κάμερες είπε ότι ο κόσμος έζησε 
στιγμές τρόμου καθώς οι πυροβολισμοί έπεφταν δίπλα από τα ταμεία του σούπερ μάρκετ 
όπου τα θύματα είχαν μπει για να σωθούν. «Ακούσαμε να πέφτουν συνεχόμενοι 
πυροβολισμοί, πάνω από 30 σφαίρες. Δεν υπολόγιζαν που έπεφταν οι σφαίρες». Η ίδια 
συμπλήρωσε ότι από την προηγούμενη ημέρα, περίοικοι είχαν δει άτομα ανά τριάδες να 
κάνουν «περιπολίες» στην περιοχή. 
  
 Αξιοσημείωτο είναι πως ακριβώς δίπλα στο σημείο των πυροβολισμών υπήρχαν 
παιχνίδια  κουνιστά - παιχνίδια με κερματοδέκτη και  γύρωθεν υπήρχε παιδική χαρά, 
νηπιαγωγείο και φαρμακείο, ενώ οι σφαίρες έπεσαν δίπλα από τα ταμεία του σούπερ 
μάρκετ καθώς εκεί έτρεξαν τα θύματα για να σωθούν. 
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Έχουν συλληφθεί δύο άτομα από τα επτά που υπολογίζεται πως συμμετείχαν στην 
δολοφονική επίθεση, οι δύο συλληφθέντες είχαν εισέλθει στην χώρα μας παράνομα από 
τον Έβρο ενώ ένας εξ’ αυτών όταν εντοπίστηκε δήλωσε οπαδός του Γκιουλέν και 
αιτήθηκε άσυλο.  
H κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο με τις συμμορίες αλλοεθνών εγκληματιών 
να δρουν πλέον σε οποιαδήποτε περιοχή της Αθήνας σπέρνοντας τον φόβο και τον τρόμο 
σε κατοίκους και περαστικούς, το θράσος τους σε συνδυασμό με την ανεξέλεγκτη δράση 
τους, επικρατεί εξαιτίας της έλλειψης αστυνόμευσης και της αθρόας προέλευσης 
αλλοδαπών στην χώρα μας, αφού εισέρχονται εδώ και χρόνια εντός των Ελληνικών 
συνόρων χωρίς να έχει προηγηθεί κανένας έλεγχος, που πρωτίστως να σχετίζεται με το 
ποινικό τους μητρώο  που διατηρούν στην χώρα προέλευσης τους, δεχόμαστε κάθε 
δήλωση τους που σχετίζεται με υποθέσεις διεθνούς προστασίας, δίχως όμως να 
εξετάζουμε την ορθότητα της, κάνοντας δεκτά τα αιτημάτων ασύλου.   Είμαστε 
αντιμέτωποι με ένα νέου τύπου μοντέλο εκτελεστών οι οποίοι δεν δρουν μετά τα 
μεσάνυχτα όπως συνήθιζαν,  οι νεόφερτοι εκτελεστές δρουν και πρωινές ώρες, ώρες 
αιχμής, το φαινόμενο έχει ξεπεράσει κάθε άγραφο κανόνα των εγκληματιών, εκτοξεύουν 
δεκάδες σφαίρες εκμεταλλευόμενοι την καθυστέρηση της αστυνομίας αδιαφορώντας για 
τις παράπλευρες απώλειες , πλέον κάθε ώρα της ημέρας οι πολίτες βρίσκονται σε 
κίνδυνο. 
 
 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 
 

1) Στα άτομα που έχουν συλληφθεί βρέθηκαν κάποιες ναρκωτικές ουσίες πάνω τους; 
Μετά τα προαναφερθέντα περιστατικά έχει λάβει χώρα  κάποια έρευνα και στις οικίες 
τους ή σε  χώρους που δραστηριοποιούνταν;  Εφόσον υπάρχουν ενδείξεις για εμπόρια 
ναρκωτικών, έχει διερευνηθεί εάν οι κατηγορούμενοι εμπλέκονται και σε εγκλήματα 
διεθνικού χαρακτήρα; 

2) Με τις νέες διατάξεις που εισήγαγε η Κυβέρνηση σας ο 5090/2024 κατά το άρθρο 72 
ορίζει πως το δικαστήριο ανεξάρτητα από τυχόν τρέχουσα διοικητική  διαδικασία 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις της νομοθεσίας περί αλλοδαπών, μπορεί να διατάξει 
την απέλαση κάθε αλλοδαπού (πολίτη τρίτης χώρας ή κράτους μέλους της Ε.Ε.) που 
καταδικάστηκε σε κάθειρξη, εάν κρίνει ότι η παραμονή του στη χώρα δεν συμβιβάζεται 
προς τους όρους της κοινωνικής συμβίωσης, λαμβάνοντας υπόψη ιδίως το είδος του 
εγκλήματος για το οποίο καταδικάστηκε, τον βαθμό υπαιτιότητας του, τις ειδικές 
συνθήκες τέλεσης κλπ χαρακτηριστικά. Για πόσους αλλοδαπούς έχει εφαρμοστεί το εν 
λόγω γράμμα του νόμου; 

3) Πόσοι αλλοδαποί έχουν συλληφθεί στην χώρα μας που έχουν διαπράξει εγκλήματα 
διεθνικού χαρακτήρα όπου εμπίπτουν στα άρθρα της σύμβασης κατά του διεθνικού 
οργανωμένου εγκλήματος του νόμου 3875/2010;  

4) Αναλογιζόμενοι την κατάσταση που επικρατεί τι άλλο εκτός από τα παραπάνω 
προτίθεται να κάνει το υπουργείο σας με σκοπό την άμεση καταστολή της 
εγκληματικότητας των συμμοριών; 



5) Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση σχετικά με τον έλεγχο των αιτημάτων 
ασύλου ;  
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